

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

Освітньо-професійна програма орієнтована на формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань у галузі геодезії та землеустрою. Програма підготовлена науково-педагогічними працівниками факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС, термін навчання - 3 роки 10 місяців. Програма включає перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. За структурою навчальних дисциплін 75 % (180 кредитів) є обов'язковими компонентами та 25 % (60 кредитів) – вибірковими, з яких 22% (52 кредити) становлять вибіркові дисципліни за спеціальністю і 3% (8 кредитів) – вибіркові дисципліни за уподобанням студента. Для однієї групи передбачене викладання дисциплін англійською мовою.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію на підготовку фахівця з геодезії, картографії, земельного кадастру та землеустрою, за змістом вона є актуальною та відповідає запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Програма передбачає обов'язковою умовою проходження навчальної та виробничої практики в землевпорядних підприємствах, атестацію у формі захисту бакалаврської кваліфікаційної роботи, у процесі розробки якої розв'язується складна прикладна задача у сфері геодезії та землеустрою із

застосуванням сучасних теорій, методів, технологій та геодезичного обладнання.

Програма відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 217, від 11.05.2021 р., положенням інших чинних нормативно-правових актів у сфері вищої освіти в Україні.

Враховуючи зазначене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» може бути рекомендована для впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Голова ГО  
«Асоціація сертифікованих  
геодезистів України»



Павло МАТВЄЄВ